

相约七夕,你见或者不见,缘都在那里——

第七届“晚报相亲会”今日启动

- 报名时间:7月21日至8月4日
- 相亲会时间:8月6日(农历七月七)上午
- 报名地点:民主街府财神庙大门口
- 咨询电话:15537707918



本报讯(记者史春雷)忙趁七夕求相娶,羞道今朝是嫁时。农历七月七是中国传统的情人节。在广大读者的企盼中,第七届“晚报相亲会”今日启动,从今日起至8月4日接受报名,8月6日(农历七月七)上午,在民主街府财神庙举办相亲大会。

三年来,本报接连成功举办了六届“晚报相亲会”,为近万名青年男女搭建了相识相知的桥梁;“晚报相亲会”以其公益性、可靠性、结缘率得到了众多家长和单身男女的称赞。如今,“晚报相亲会”已成为南阳人爱情的品牌,幸福的符号。

今年七夕节举办的第

七届“晚报相亲会”与前几次相亲会相比,活动内容将更丰富。

本次相亲会将于8月6日(农历七月七)上午在民主街府财神庙举行。参加活动的单身男女和家长可通过浏览个人征婚资料,选定意中人。现场活动有知府嫁女、情歌连唱、击平安鼓、撞幸运钟、牵红线、抛绣球、婚纱秀等。

本届相亲会由南阳范蠡纪念馆和南阳论坛承办,报名时间自7月21日开始至8月4日。婚龄单身、离异青年男女均可报名参加;家长也可替子女报名参加,报名费40元。报名时须交身份证件(或户口簿)复印件,并提供自身

基本情况(职业、年龄、学历、身高、相貌、爱好专长、住房、收入情况、电话等)和征婚要求,本报将统一制作征婚信息卡。咨询电话:15537707918

温馨提醒:本次相亲会活动得到了爱心企业银庄KTV和金星首饰行的大力支持,凡持相亲会票据的青年男女,均可到光武路与独山大道交叉口银庄KTV领取价值50元的欢唱券。

在当日的活动现场,金星首饰行提供了精彩的节目和丰厚的礼品等你来抽奖。

本次相亲会欢迎商家积极参与。咨询电话:13803775389。④5

膝关节病遇良药 一夜显奇效

患者24小时见效。

张先生膝关节疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变化、骨质增生、滑膜炎,长期靠抽液打封闭缓解症状,做过小针刀关节镜,仍没有好转,医生建议换关节。痛苦之中,他突然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日疼痛减轻,不到两个星期,已能走五六里路。

与其他产品不同,“仙草骨痛贴”不能包治百病,包装盒上白纸黑字明确标注:专门针对膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、游离骨、髌骨软化等顽症。

经销地址:南阳市车站路医药大厦一楼广济大药房
咨询电话:0377-66721590

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬迈不动脚。肿得难受,疼得钻心,麻得像过电。抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕……形形色色的骨关节病,都是关节软骨蜕变,对关节保护作用降低引起的。

由北京协和医院侯廷翰教授研制的云南秘方“仙草骨痛贴”专门针对此类病,不管病情有多重,病史有多久,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷几次,都能立竿见影,几乎百发百中,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针、做手术,急重症

查胃治胃 一步到位

南阳768医院独家引进美国阿帕奇纳米胃肠彩超、幽门螺杆菌检测仪,不插管,无痛苦,能快速准确诊断出各种胃肠疾病。无论炎症、溃疡、组织增生均可得到明确诊断,可免除钡透、胃镜逐个器官检查的麻烦与痛苦。同时对脾、胰、肾、子宫、膀胱、前列腺等十几个脏器进行全面检查(仅收50元),为临床提供科学诊断依据。

由胃肠病专家坐诊,采用院内最新科研配方,具有调节胃动力、抗溃疡、抑制胃酸分泌、降低胃蛋白酶活性等作用,专治急慢性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、急慢性结肠炎、腹泻、便秘及相应的胃痛、胃酸、胃灼热、

腹胀、恶心、呕吐等症状,3天~5天见效,节假日应该来诊切记空腹4小时检查)。

预约电话:0377-63518111

敬请关注

南阳广播电视台 调频106兆赫 17:40

93.6兆赫 9:00

南阳电视台一套 9:55 11:10 14:50 17:

10 胃肠病防治专题讲座

地址:市卧龙路1269号卧龙岗上500米,市内乘1路、9路、26路公交车到768医院进大门左拐门诊部二楼)

网址:www.nywcb.com

“建言公交”热线,市民踊跃建言—— 公交公司:感谢热心市民

□ 本报记者 袁延武

公交车是考量一座城市交通水准、城市整体文明以及发展程度的一把标尺。连日来,本报开通的“请您为公交建言献策”热线电话热得烫手,读者纷纷为公交发展建言献策;在百度南阳吧,本报的报道被网友发帖置顶,一场关于南阳公交发展的讨论成了网友热议的话题。昨日,记者将读者及网友的上千条建议转交给市公交总公司。

昨天上午,记者将近期本报开通的“建言公交”热线收集到的上千条建议,转交给了市公交总公司马新国副总经理。市民的建议和意见中,只有期待,没有抱怨。马新国仔细阅读后,非常感动,他说:“市民们的热情,反映了对南阳公交发展的殷殷企盼和强烈的主人翁意识,我们一定会尽最大努力察

纳雅言,办好公交,方便市民出行。对于市民的建议,公交公司将尽快转交给编制《南阳市城市公共交通规划》的河南省规划设计研究总院有限公司,在进行规划时作为参考数据。”

随后,记者又采访了河南省规划设计研究总院有限公司的工作人员,相关人士表示,将广泛听取市民的意见和建议,改进后才会形成最后的方案。他们非常感谢南阳晚报提供的市民意见,并称南阳晚报的这一举动,反映了主流媒体关注民生的高度责任感。该工作人员还表示,一定认真研究市民们的意见和建议,规划好公交发展新蓝图,绝不辜负市民们的期望。④5

NWCB 新闻后续

站在道路中间,随意散发传单—— 影响交通 城管严查

本报讯 记者于欢 通讯员张珂王康)近日,本报热线不断接到读者反映,城区独山大道与光武路交叉口有人站在车流中散发传单,严重影响交通。昨天上午,记者联系宛城区城管大队进行整治。

昨天上午,记者在独山大道与光武路交叉口看到,两名散发传单的人员站在车流中,强行将

传单塞到市民的车篓里、后座上,并不时跑到快车道,向停车等绿灯的车辆塞传单,致使该处交通险象环生。记者立即与宛城区城管大队相关负责人取得了联系,该大队迅速抽调执法人员前来治理。随后,该大队在辖区各个路口进行统一行动,共教育违规发放传单者9人,没收广告宣传单2000余份。④5